

Новинки литературы для читателей 10-14 лет за 1 квартал 2018года



Кидд, Р. Остров призраков.- Москва: Эксмо, 2017.-160 с. ил.-(Пираты Карибского моря. Новые приключения Джека Воробья)

Всем знаком харизматичный, неунывающий Джек Воробей, легендарный пират и искатель приключений. Но никто не знает, что было до того, как он стал капитаном «Черной жемчужины» и как провел свое детство. Вам представится уникальная возможность узнать о юных годах отважного Джека Воробья и о его первых приключениях!

Остров призраков

Джек Воробей и его друзья причалили к странному безлюдному городу, который жители спешно покинули. Но почему? Что их так испугало? Джек не верит в магию, в отличие от своей команды, и считает, что это простое совпадение. Пока не встречается с таинственным обладателем проклятого меча лицом к лицу...



Кидд, Р. Морская колдунья .- Москва: Эксмо, 2017.-160 с. ил.-(Пираты Карибского моря. Новые приключения Джека Воробья)

Джек Воробей - лихой и отважный юный капитан. Поэтому он сразу согласился заключить с призраком Эрнана Кортеса договор, а затем и вовсе отправился на морское дно к кровожадным сиренам. Но вернется ли он на этот раз? Тем более, что его друзья находятся за много миль от него и не смогут прийти ему на помощь.



Кидд, Р. Магия амулета .- Москва: Эксмо, 2017.-160 с. ил.- (Пираты Карибского моря. Новые приключения Джека Воробья)

Мать Арабеллы теперь гроза морей и отважная пиратка. Но на службе у нее находится загадочный моряк, обладающий колдовскими силами. Джеку и его друзьям придется встретиться лицом к лицу с настоящей магией.



Кидд, Р. Песня сирены .- Москва: Эксмо, 2017.-144 с. ил.- (Пираты Карибского моря. Новые приключения Джека Воробья)

Знаете ли вы, как Джек Воробей стал отважным капитаном и знаменитым пиратом? Джек Воробей и его друзья взяли новый курс, смело бороздя просторы теплого Карибского моря. Но внезапно из воды перед ними вырос призрачный остров и послышалось необычное пение, от которого не только бегут мурашки, но и мутится рассудок. Теперь спасение корабля и его команды в руках Джека, которому единственному удалось сохранить хладнокровие. Сможет ли он договориться с сиренами, безжалостными подводными обитательницами, сгубившими не одну сотню моряков?



Кидд, Р. Проклятие меча .- Москва: Эксмо, 2017.-160 с. ил.- (Пираты Карибского моря. Новые приключения Джека Воробья)

Знаете ли вы, как Джек Воробей стал отважным капитаном и знаменитым пиратом? Юноша по имени Джек, талантливый, храбрый и обладающий недюжинной смекалкой, всегда верил, что свобода - это величайшее сокровище на земле. А чтобы быть свободным нужно иметь корабль, который понесет тебя по волнам Карибского моря. На его счастье, корабль он получил, а еще и команду в придачу. Вот только Джек Воробей не верил в легенды. А стоило! Ведь погоня за мечом

Кортеса, наделенным особой силой, грозит встречей не только с проклятыми пиратами, но и с другими, не менее страшными обитателями морей...



Кидд, Р. Бронзовый корабль .- Москва: Эксмо, 2017.-160 с. ил.- (Пираты Карибского моря. Новые приключения Джека Воробья)

Украденный амулет, заколдованный корабль... Все пути ведут к Новому Орлеану, где живут могущественные колдуны и колдуньи. Джек Воробей и его команда отправляются в этот опасный город, чтобы вернуть пропавший амулет.



Сергеев, М.Д. Машина времени Кольки Спиридонова : повесть.-Москва: Эксмо, 2017.-160 с.: ил.- (Вселенная фантастики)

Юмор, занимательность лежат в основе этого фантастического произведения. Ребята получают возможность сначала заглянуть в прошлое, в мир первобытных, а потом и в далекое будущее, где мальчишки дерутся, как мальчишки всех времен, и где наказывают: запрещением выполнять уроки.



Сергеев, М.Д. Волшебная галоша : повесть.-Москва: Эксмо, 2017.-192 с.: ил.- (Вселенная фантастики)

Новая сказочная повесть в серии расскажет об удивительном исчезновении 33 школьников. А всё произошло из-за обычной, на первый взгляд, галоши, которую подарил Вадиму Смирнову старичок с зелёной бородой. Если надеть эту галошу и произнести волшебные слова, можно стать невидимым! И тогда, делай, что хочешь: можешь сбежать из школы и отправиться в далёкое путешествие, не покупая билет; или съесть незаметно столько мороженого, чтобы мурашки по коже пошли. А можешь помочь родной футбольной команде выиграть матч или наказать

дворового хулигана. Быть невидимкой очень увлекательно! Вот только снова стать видимым намного сложнее.



Велтистов, Е.С. Гум-Гам : повесть.-Москва: Эксмо, 2017.- 256 с.: ил.-

(Вселенная фантастики)

Новая серия фантастических книг для детей! Увлекательная повесть Евгения Велтистова о дружбе Максима и мальчика с другой планеты - Гум-Гама. В ней вас ждут удивительные чудеса, которые могут случиться в обычном дворе, когда в нем появится загадочный мальчик с короткой лестницей в руке, а еще - самые веселые игры на свете, волшебный лунат и путешествия сквозь космос!



Михасенко, Г.П. Земленыр , или Каскад приключений : повесть.- Москва: Эксмо, 2017.- 368 с.: ил.- (Вселенная фантастики)

"Земленыр, или Каскад приключений" - повесть известного писателя Геннадия Михасенко. Главные герои - Вася и Люба, переходят по радуге и попадают в волшебный мир, где встречают дедушку Земленыра, умеющего проходить сквозь землю. Вместе им предстоит совершить путешествие по сказочной стране, полной чудес и опасностей. Сказочная повесть увлекает читателя и учит его тому, что "чудо - это добро, и оно под силу каждому!"



Самсонов, Ю.С. Максим в Стране Приключений : повесть.-Москва: Эксмо, 2017.- 240 с.: ил.- (Вселенная фантастики)

Повесть Юрия Самсонова – настоящая находка для любителей приключений. Автор создал невероятный и удивительный мир, полный весёлой выдумки. Обычный школьник Максим

попадает в Город Удивительных Чудес, которому угрожает большая опасность. На город надвигается целая армия мыльных пузырей во главе со злым правителем Топусом Вторым, которым оказался соседский мальчишка Топочка. Но Максим и его новые друзья – карлик Буль-буль и девочка Еловая Шишка – не готовы отдать город без боя, им предстоит перехитрить Слухачей, Шептунов и тайных Стукачей и отыскать волшебную искорку, чтобы спасти всю сказочную страну.



Мелентьев, В.Г. 33 марта : повесть - Москва: Эксмо, 2017.- 288 с.: ил.- (Вселенная фантастики)

Новая серия фантастических книг для детей! Первая повесть известного писателя-фантаста Виталия Мелентьева. Она расскажет об удивительных событиях в жизни Васи Голубева, который отправился на поиски зуба мамонта, а вместо этого нашел самого настоящего живого мамонта и даже смог его приручить!



Сахарнов, С.В. Гак и Буртик в стране бездельников: повесть.-Москва: Эксмо, 2017.- 288 с.: ил.- (Вселенная фантастики)

Самое известное произведение детского писателя Святослава Сахарнова. Сказочная повесть расскажет о необыкновенных приключениях двух храбрых мастеров-корабельщиков, которые отправились в Страну бездельников в поисках украденного чертежа.



Бэддил, Дэвид. Родители напрокат.- Москва: Эксмо, 2017.- 382 с.: ил.- (Бестселлеры английской литературы для детей)

Барри Беннет ненавидит свое имя, а еще ругает родителей за то, что они уделяют ему мало времени, не разрешают играть в видеоигры, не позволяют есть кислые конфеты... Ну и так далее и тому подобное. Однажды он попадает в мир, где дети сами выбирают себе родителей в

специальном агентстве. Барри предстоит сменить несколько семей и узнать, что нет никого лучше твоих настоящих родителей!

Книга написана Дэвидом Бэддилом, известным английским писателем и популярным телеведущим. Рисунки выполнены Джимом Филдом, художником, получившим престижную премию Роальда Даля в области юмористической иллюстрации.



Щеглова, И.В. Придумай мне принца!: повесть .-Москва : Эксмо,2017.-

160 с.- (Только для девочек)

Фантазия у Лизы бурная, такая, что ей любой писатель позавидует. Сегодня она воображает себя прекрасной английской леди, которая живет в замке, завтра - сеньоритой, захваченной пиратами, а после завтра - пилотом космического корабля. И конечно же, Лиза ждет своего прекрасного принца, который скоро должен явиться. Вот только ни один одноклассник не подходит на его роль. Сможет ли девушка встретить свою настоящую любовь?



Веркин, Э.Н. Спасти Элвиса : повесть .-Москва: Эксмо, 2017.-238 с.: ил.-

(Настоящие приключения . Повести для подростков Эдуарда Веркина)

Кража домашней крысы? "Какие пустяки!" – подумаете вы и сильно ошибетесь. Ведь девчонка, у которой пропал любимец – племянница конгрессмена США, лишь ненадолго приехавшая в Россию. Похищение крысы грозит международным скандалом! К счастью, в школе, где разместились делегация американцев, учится Тоска – верная подруга прославленного сыщика Феликса Куропяткина. Кто, кроме него, сумеет вернуть бесценную крысу всего за два дня?!



Второе пришествие землян \ сост.С. Чекмаев.-Москва: Э, 2017.-446 с.- (

Русская фантастика)

Сегодня космическая работа стала обыденностью. Отправка очередного экипажа на МКС не вызывает никакого ажиотажа, с куда большим интересом люди читают о курсе доллара,

скандалах в семьях звезд и новых гаджетах. В школах больше не преподают астрономию, а недостаточная информационная поддержка орбитальных полетов приводит к тому, что люди просто не понимают, зачем вообще нужна космонавтика. В лучшем случае, осознают, что без спутников не будет телевидения и прогноза погоды. Айфоны и виртуальная реальность отняли у землян Марс и Венеру. В год 60-летнего юбилея первого спутника, фактически положившего начало Космической эре человечества, отечественные фантасты размышляют о том, как же вернуть интерес к космосу...



Самарский, М.А. Как Трисон стал полицейским, или Правила добрых дел: повесть .-Москва: Эксмо, 2017.- 219 с. : ил.- (Михаил Самарский. Лучшие книги для подростков)

Поводырь Трисон осваивает новую профессию! Теперь он стал настоящей полицейской собакой. Судите сами: задержал хулигана, нашел пропавшую девочку, спас своего напарника. Отвага, решительность и ум Трисона снова пригодились людям. Правда, подопечный пса не в курсе подвигов своего четвероногого помощника и даже не представляет, что каждую ночь его верный друг выходит на опасные задания...



Северская, Мария. Выбери сердцем! : повесть .-Москва : Эксмо,2017.- 192 с. -(Только для девочек)

Казалось, это был обычный летний вечер. Но неожиданно привычный путь домой обернулся для Кати судьбоносной встречей: она не просто спасла жизнь незнакомому парню, но и нашла лучшего друга. Вот только помогая Мише оправиться после аварии и забыть безответную любовь, девушка не заметила, как сильно привязалась к нему. Неужели дружба может так быстро перерасти в нечто большее? И как быть, если парень мечты до сих пор влюблен в другую?



Нестерина, Елена . Парень из прерий : повесть .-Москва : Эксмо,2017.-

192 с.-(Только для девочек)

В серии "Только для девчонок" собраны лучшие повести о первой любви, написанные современными российскими авторами. Герои этих историй – обычные подростки, иногда трогательные, иногда бунтующие, иногда немного забавные. Главное – все они верят в искреннюю любовь и преданную дружбу. И всех их ждут испытания – порой совсем нелегкие... Впустить в свою жизнь любовь иногда бывает очень трудно, особенно, если ты такая недотрога как Ульяна. Но когда девушка встретила честного, верного и всегда готового прийти на помощь Харви, она тут же забыла обо всех страхах и стала учиться доверять окружающим. Теперь самое важное – сохранить хрупкое счастье. Получится ли это у Ульяны и Харви, читайте в повести Елены Нестериной "Парень из прерий".



Рыжов, А. Рыцарь для чемпионки : повесть .-Москва : Эксмо,2017.-

222 с. -(Только для девочек)

В серии "Только для девчонок" собраны лучшие повести о первой любви, написанные современными российскими авторами. Герои этих историй – обычные подростки, иногда трогательные, иногда бунтующие, иногда немного забавные. Главное – все они верят в искреннюю любовь и преданную дружбу. И всех их ждут испытания – порой совсем нелегкие... "Рыцарь для чемпионки" – первая повесть Александра Рыжова в серии.



Антонова , Анна. Зима для троих : повесть .-Москва : Эксмо,2018.-

192 с. -(Только для девочек)

В серии "Только для девчонок" собраны лучшие повести о первой любви, написанные современными российскими авторами. Герои этих историй – обычные подростки, иногда трогательные, иногда бунтующие, иногда немного забавные. Главное – все они верят в искреннюю любовь и преданную дружбу. И всех их ждут испытания – порой совсем нелегкие... Как поступить, когда любовь, которая давно прошла, неожиданно возвращается? Впустить ли ее снова в свое сердце? Но не помешает ли она заметить кого-то, кто мог бы стать твоей судьбой? Именно с этими вопросами приходится столкнуться Насте, героине повести Анны Антоновой "Зима для троих".

Приятного чтения!!!